
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 
NIEDZIELA PALMOWA, 

CZYLI MĘKI PAŃSKIEJ 

 
 

Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 

 
Gdy się zbliżyli do Jerozolimy i przyszli do Betfage na Górze Oliwnej, wtedy 

Jezus posłał dwóch uczniów, mówiąc im: «Idźcie do wsi, która jest przed 

wami, a zaraz znajdziecie uwiązaną oślicę i przy niej źrebię. Odwiążcie je  

i przyprowadźcie do Mnie. A gdyby wam ktoś coś mówił, powiecie: „Pan ich 

potrzebuje i zaraz je odeśle”». 

A stało się to, żeby się spełniło słowo Proroka: «Powiedzcie Córze Syjonu: 

Oto Król twój przychodzi do ciebie łagodny, siedzący na osiołku, źrebięciu 

oślicy». 

Uczniowie poszli i uczynili, jak im Jezus polecił. Przyprowadzili oślicę  

i źrebię i położyli na nie swe płaszcze, a On usiadł na nich. Tłum zaś ogromny 

słał swe płaszcze na drodze, a inni obcinali gałązki z drzew i słali nimi drogę. 

A tłumy, które Go poprzedzały i które szły za Nim, wołały głośno: 

«Hosanna Synowi Dawida! 

Błogosławiony Ten, który przychodzi w imię Pańskie! 

Hosanna na wysokościach!» 

Gdy wjechał do Jerozolimy, poruszyło się całe miasto, i pytano: «Kto to 

jest?» A tłumy odpowiadały: «To jest prorok, Jezus z Nazaretu w Galilei».  
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NIEDZIELA - 29.03.2026 – Niedziela Palmowa, czyli Męki Pańskiej 

8:30   – za + Józefa Wachta, jego + syna Roberta 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. Laury Chrustowskiej z okazji przyjęcia sakramentu Chrztu 

Świętego, za rodziców, chrzestnych i całą rodzinę 

          – 2) za + Bernarda Pohl, za ++ siostry Urszulę, Dorotę, szwagra Norberta Mróz 

Po Mszy św. konkurs palm 

14.00 – nabożeństwo Gorzkich żali 

 

WIELKI PONIEDZIAŁEK – 30.03.2026  

18:00 – za + rodziców Marię i Gintra Mucha 

 

WIELKI WTOREK – 31.03.2026  

8.00    –  o powrót do zdrowia i Boże błogosławieństwo dla Estery.  

Msza św. dla Szkoły 

18.00  –  za + brata Wacława w 5 rocz. śmierci 

 

WIELKA ŚRODA – 1.04.2026  

18.00 – dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej, oraz 

zdrowie w int. rodziny Benedyczuk, za dzieci i wnuki  

 

ŚWIĘTE TRIDUUM PASCHALNE 

MĘKI I ZMARTWYCHWSTANIA PAŃSKIEGO 
 

WIELKI CZWARTEK - 2.04.2026 – MSZA WIECZERZY PAŃSKIEJ 

18.00 – w int. ks. Proboszcza Marcina i ks. Alfreda, dziękując za otrzymane łaski, prosząc 

o dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej i św. Jadwigi oraz  

o zdrowie, za kapłanów pracujących w naszej parafii, za ++ kapłanów, którzy 

prowadzili nas do Boga, o nowe, liczne i święte powołania kapłańskie, zakonne 

i misyjne spośród naszej młodzieży 

 

WIELKI PIĄTEK - 3.04.2026  

15.00 – nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za naszych zmarłych 

18:00 – LITURGIA NA CZEŚĆ MĘKI PAŃSKIEJ 

  

WIELKA SOBOTA - 4.04.2026 – WIGILIA PASCHALNA 

12.00 – błogosławieństwo pokarmów 

13.00 – błogosławieństwo pokarmów 

19:00  – 1) za + Klarę Okos w 1 rocz. śmierci 

           – 2) w int. Parafian 
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NIEDZIELA WIELKANOCNA – 5.04.2026 – ZMARTWYCHWSTANIE PAŃSKIE  

7:00   – REZUREKCJA – w int. Parafian, prosząc o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki 

Bożej i św. Jadwigi Śl. oraz zdrowie, dla ++ parafian prosząc o dar życia 

wiecznego 

10:30 – 1) za ++ Marię i Wilhelma Szaforz, ich córkę, synów, synowe, za + wnuka Waldemara 

 – 2)  za + ks. Jana Czereda 

14.00 – nieszpory wielkanocne 
 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, 

Malinowe Zacisze. W nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego 

kościoła rodziny ulicy Adama numery parzyste. 

2. Przeżywamy Niedzielę Palmową. Dzisiejsza zbiórka bieżące utrzymanie parafii. Bóg 

zapłać. Po Mszy św. o 8.30 oraz 10.30 Kiermasz Wielkanocny przed kościołem. 

Serdecznie zapraszamy! 

3. Dzisiaj o 14.00 ostatnie nabożeństwo Gorzkich Żali. 

4. We wtorek o godz. 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły. 

5. W Wielką Środę tj. 1 kwietnia od 9.00 odwiedziny chorych i starszych. 

6. Rozpoczynamy najważniejszy czas dla naszej wiary - Święte Triduum Paschalne: 

- Msza Wieczerzy Pańskiej w Wielki Czwartek o 18.00. Po Mszy św. adoracja 

Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy do 20.00. 

- W Wielki Piątek o 15.00 nabożeństwo Drogi krzyżowej z wypominkami za zmarłych, 

o 18.00 Liturgia Męki Pańskiej. Adoracja krzyża podczas nabożeństwa dla obecnych 

mężczyzn, panie po zakończeniu obchodów. Po liturgii adoracja przy Bożym Grobie 

do 20.00. W Wielki Piątek obowiązuje post ścisły jakościowy i ilościowy. 

- W Wielką Sobotę błogosławieństwo pokarmów o 12.00 i 13.00. Wigilia Paschalna  

o 19.00, proszę zabrać świece. Obowiązuje tradycyjna wstrzemięźliwość od 

pokarmów mięsnych do wieczornej liturgii. Adoracja przy Bożym Grobie od 10.00 do 

18.30 według rozpiski poniżej. 

- Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego – o 7.00 procesja rezurekcyjna i uroczysta 

Eucharystia, o 10.30. Msza św., o 14.00 nieszpory wielkanocne.  

7. Sakrament Pokuty i Pojednania – od poniedziałku do piątku od 17.00.  

W sobotę od 18.00.  

8. W Wielki Czwartek, Piątek i Sobotę oraz w Niedzielę zbiórka na bieżące potrzeby 

naszej parafii. W Wielki Piątek ofiary przy Bożym Grobie na kościoły w Ziemi Świętej,  

w Poniedziałek Wielkanocny na Katolicki Uniwersytet Lubelski. 
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 88 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

9. Po renowacji wróciło cyborium (puszka z której rozdaje się Komunię Świętą). W maju 

gotowe będą 2 kielichy mszalne z pateną. Bóg zapłać ofiarodawcom! 

10. Cmentarz parafialny. 

W ubiegłym roku koszty obsługi naszego cmentarza wyniosły 5881 zł. W tym roku 

opłata za same śmieci wzrosła i wynosi 657 zł miesięcznie, co daje rocznie 7886 zł. 

Woda także podrożała. Z tej racji, po wysłuchaniu Parafialnej Rady Duszpasterskiej  

i Parafialnej Rady Ekonomicznej, ustalamy koszt roczny od posiadanego grobu na 

70 zł. Ofiary składamy do 12 kwietnia. Na kopercie proszę wskazać, którego grobu 

dotyczy wpłata oraz dane wpłacającego. Można także złożyć opłatę bezpośrednio na 

konto parafialne.  

11. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty do Bożego 

Grobu oraz świątecznego wystroju świątyni, a do skarbonki św. Antoniego dla 

potrzebujących [Caritas].  

12. Strona internetowa naszej parafii - www.parafiamalina.pl 

13. Numer kontaktowy parafii -  452-061-934. 

14. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku. 

15. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornym nabożeństwie. 

16. Nasi ministranci z klasy VII ukończyli dekanalny kurs lektorski. Serdecznie 

gratulujemy i życzymy światła Ducha Świętego i odwagi w czytaniu Słowa Bożego. 

 

Plan adoracji przy Bożym Grobie – Wielka Sobota 

 

       10.00 – Przedmieście, Kosmonautów, Gagarina, Malinowe Zacisze 

       11.00 – Sportowa, Olimpijska  

       12.00 – Teligi, Miodowa, Malownicza 

       13.00 – Adama, Ciołkowskiego 

       14.00 – Świętokrzyska, Małgorzaty 

       15.00 – Żeglarska, Geodetów 

       16.00 – Dożynkowa, Lipiny, Opty 

       17.00 – Kosynierów, Granadierów 

 

Wszystkim Drogim Parafianom i Gościom 

Życzę obfitości Bożego błogosławieństwa 

oraz dobrego zdrowia 
 

 

 

 


